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TECT 3A BXOOHO PABHWLLE MbPBA TPYTNA

7. a) VI3mepmu orceukara.
cM
0) Irl Hauepraii orceuka, KOATO € ¢ 5 ¢M MO-Ibira OT Hesl.
o

8. Or eqnu xtac oty Ha KMHO 12 MoMueTa U ¢ 3 TTO-MaJjikO — MO-
muyera. Kojako MmoMmuyeTa ca OTMIUIM HA KUHO?

9. Ilpe3 marnata BakaHumsa Cranumup npouen 9 kuuru, a Credpko
— cbc 7 noBeue. Konko kuurn e npouen Credpko?

10. 3amumm Gpost Ha A, [ u O, koo BUKmaIn Ha uepTexa.

o o-____

E@ Hpoeepu CamMoCmosAmesHo petuerHusama Ha 3a0auume.




TECT 3A BXOOHO PABHWLLE

BTOPA TPYINA

1. a)@

0717_7_

16,  ,

6) &=

2. B

1 necetna =

15 =

geceTuia +

3. IlpecmerHn.
7+ 2=
2+ 8=

4. IlpecmerHn.

7 -4
10 - 8

5. &

15+ 3

10 - 8

6. IIpecmerHn cOopa, ako eqHOTO chOupaemo € 8, a apyroro — 7.
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TECT 3A BXOOHO PABHWLLE BTOPA TPYTIA

7. a) VMsmepn orceukara.

CM

6)|’| Hauepraii orceuka, KOATO € ¢ 6 CM IO-KbCa OT HEA.

8. B konekmusTa cu Jlanu nmMan 8 KOJIMYKU U ChC 7 TTOBEUE CaMOJeT-
yeta. Kojnko camonerdyera € mmMan B Kojekumsita cu Jlanm?

9. babara Ha Aun kynuna 14 xr ss0baKku, a Malika 1 — ¢ 5 Kr 1o-mMail-
Ko0. Konko kmnorpama s0biaku € Kynuiaa maiikata Ha AHu?

10. 3ammmm 6post Ha A, [ 1 u O, kouto BrmxKall Ha Yeprexa.
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E@] Ilposepu camocmosimeno pewienusima Ha 3a0auumne.




